



При заграбването на храма в с. Черногузи нападателите нанесоха побой на вярващите от Украинската православна църква



Служба «Комуникация» на ОВЦС, 09.05.2024. На 8 май 2024 г. група нападатели от разколническата структура «ПЦУ» нахлу на територията на храма на Украинската православна църква в с. Черногузи, Черновишка област на Украйна. Престъпниците нападнаха енориашите на храма «Рождество Богородично», които бранеха своята светиня, **съобщава** телеграм-каналът «Дозор».

По време за насилственото заграбване нападателите биеха енориашите и прилагаха сълзотворен газ срещу тях. Те буквално изхвърляха мъжете и жените, които стояха пред портите на своя храм, **предава** Съюзът на православните журналисти.

След като активистите на «ПЦУ» се разправиха с вярващите, те разбиха катинарите от дверите на храма. Светинята беше заградена. Присъствалата през цялото това време полиция бездействаше.

Телеграм-каналът «Дозор» също така публикува видео, на което нападателите от «ПЦУ» стоят в

заграбения храм «Рождество Богородично», правейки се, че се молят. «Но дори и това не е най-долното в цялата работа. Очевидците съобщават, че клирикът от ПЦУ, ръководил всичко това, е бил облечен с откраднатите одежди на председателя на храма о. Антоний Федорашчак», се казва в съобщението.

Как **съобщи** по-рано СПЖ, на 13 април 2024 г. медиите са твърдели, че общината на Украинската православна църква в с. Черногузи уж била гласувала да премине към «ПЦУ». В действителност обаче, както заявиха на 16 април представители на Черновишко-Буковинската епархия, реалната религиозна община на храма «Рождество Богородично» си остава вярна на Украинската православна църква и нейния Предстоятел Блаженейшия митрополит Онуфрий, а за «прехвърлянето» на храма е гласувала общината на храма на «ПЦУ», който също се намира в с. Черногузи. Предстоятелят на енорията митрофорен протоерей Антоний Федорашчак обясни, че религиозната община е провела събранието си на празника Благовещение на 7 април, и енориашите са гласували да останат в лоното на Украинската православна църква.

Източник: <https://mospat.ru/bg/news/91744/>